Sprawdziany 15 - minutowe z matematyki

z zakresu utamkow dziesietnych do V klasy szkotly podstawowej

Sprawdzian - Utamki dziesietne

Rzad I
Zadanie 1. Zapisz cyframi podane liczby
a) dwadzie$cia pig¢ i siedem setnych ...................
b) trzy i dwanascie tysigcznych ........ccccoeeeeirenen.

¢) dziewigC dziesiatych ........cccocvivviiiiiiieiiiiniienns

Zadanie 2. Przedstaw w postaci ulamka zwyklego i skroc.

a) 0,75= b) 1,48= ¢) 0,375=

Zadanie 3. Przedstaw w postaci dziesi¢tnej.

n 33 _ b 2 o017

1000 5 125

Zadanie 4. Wstaw znak <, =, >

a) 0,048 ...... 0,48 b) 0,673....... 0,637

c) 1,04 ... 1,040 d) 5,034..... 5,5

Zadanie 5. Uzupehij:

a)2,75kg =....... kg ...... dag b) 32mm =.........

d) 20,8=

e)02m=.......... .cm



Rzad 11
Zadanie 1. Zapisz cyframi podane liczby.

a) pictnascie i dwie dziesiate...................
b) trzysta i jedenascie tysigcznych.........cccecueeueennenn.

€) 0siem SetnyCh .......cceceeviiriienniinienicne

Zadanie 2. Przedstaw w postaci utamka zwyklego i skréé.

a) 1,25= b) 0,36= ¢) 0,875= d) 31,6=

Zadanie 3. Przedstaw w postaci dziesi¢tnej.

I
&
|
I

a) — = b)%: C)l

Zadanie 4. Wstaw znak <, =,>

a) 0,56 .......... 0,056 b) 0,751........ 0,759

¢) 3,80......... 3,8 d) 11,049....... 11,3

a) 10,3 dag =........ dag ...... g b)234cm =......... m

¢)5.8m=.... m.......cm d)2kg30g=....... kg e)0,8¢t =....



Sprawdzian- dodawanie i odejmowanie utamkow

dziesietnych
Rzad I
Zadanie 1. Uzupelnij tabelki :
a) b
+ (1,213,709 - 10510914
0,8 1,7
1,3 3.4

Zadanie 2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4,36+ 0,91+ 15,073 b)9,2-6,36 ¢)35-1,084
d) liczbg o0 12,704 mniejsza od 15,08

e) sumg liczb 21,864 i 6, 78

Zadanie 3. Mama kupita 4,5 kg ziemniakéw i 2,95 kg jarzyn. Torba z zakupami wazyta

8 kg. Ile wazyta pusta torba?

Rzad 11
Zadanie 1. Uzupelnij tabelki :
a) b)
+ 1,8 13,709 - 10,709 14
0,3 1,8
2,2 4,7

Zadanie 2. Oblicz sposobem pisemnym:
a) 8,76 + 0,43 + 15,098 b) 11,2 - 7,54 ¢) 47 - 1,076
d) liczbe 0 12,751 wigksza od 15,08

e) roznice liczb 21,864 i 6,7

Zadanie 3. Do 1,2 kg ogérkéw dolano 0,85 kg zalewy. Stoik z zawarto$cia wazy 3 kg.
Oblicz wage pustego stoika.



Sprawdzian - mnozenie utamkow dziesietnych

Zadanie 1. Oblicz w pamiegci:
a) 4,31-10 b) 3- 0,7

e)30-1,2 f) 0,6- 0,5

Rzad I

¢) 5,72 d) 9- 0,08

g) 0,8 0,12

Zadanie 2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 3,86- 4 b) 25,31-3,06

Zadanie 3.

¢) (0,18)2 d) 9,8 - 4,6- 0,27

CENNIK

Marchew 0,75zt
Pietruszka 1,2 zt
Pomidory 5,8zt

Ogérki 7,471

Zosia kupita 2 kg marchwi, 0,7kg pietruszki i

0,8 kg pomidoréw. Ile reszty otrzyma z 8 zt ?

Zadanie 1. Oblicz w pamigci:
a) 5,6 -100 b) 7- 0,4

e) 1,3- 30 ) 0,8- 0,4

Rzad 11

g) 0,6 0,14

Zadanie 2. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 12,7-5 b) 32,51-4,07 c) (2,7)? d) 6,1-52-047
Zadanie 3.
CENNIK Zosia kupita 1,6 kg marchwi, 2 kg pietruszki i

Marchew 0,75zt
Pietruszka 1,2 zt
Pomidory 5,8zt

Ogorki 7,471

0,65 kg ogérkéw. Ile reszty otrzyma z 10 zt ?



Sprawdzian - dzielenie utamkow dziesietnych

Rzad 1
Zadanie 1. Oblicz w pamigci :
a) 6,3:0,09 b)4,5:5 ¢)2,8:0,7
d) 0,032:0,8 e)23:10 f) 47,8 : 100
Zadanie 2. Oblicz pisemnie:
a)41,3:7 b) 22,68 : 0,9 ¢) 1,328 : 0,16 d) 37,7:0,52

Zadanie 3. Kilogram bananéw kosztuje 4,20 z1. Ile kosztuje 0,75 kg bananéw ?

Rzad 11
Zadanie 1. Oblicz w pamigci :
a)4,5:0,09 b) 4,8 :8 ¢)5,4:0.6
d) 0,028 : 0,4 e)3,7:10 f) 3,67 : 100
Zadanie 2. Oblicz pisemnie:
a) 282:6 b) 19,44 : 0,8 ¢) 1,332:0,18 d) 27,09 : 0,42

Zadanie 3. Pani Wiesia za 0,35 kg szynki zaptacita 9,94 zt. Ile ztotych kosztuje

1 kilogram szynki?

Opracowata: Kinga Antos



